
Вчителям про кібербулінг 

Доведіть до дітей, що анонімна свобода в інтернеті умовна. Адже коли дії 

в інтернеті спричиняють реальну шкоду або кримінальну відповідальність, 

правоохоронні органи можуть довідатись інформацію з профілів, встановити 

координати комп'ютерів, з яких людина відправляла повідомлення тощо. Якщо 

кібербулінг має ознаки шахрайства, погроз, вимагання, відверто сексуальний 

характер, слід звернутися до правоохоронних органів. 

  Виховання здорових стосунків може допомогти  

Зупинити Булінг! 

• Попередження булінгу та втручання у разі такого інциденту – це більше, 

ніж просто його припинення. Це сприяє також розвитку здорових 

стосунків. 

• Здорові стосунки передбачають взаємодію між людьми на основі взаємної 

поваги, чи то особисто, чи через Інтернет. 

• Метою є надання допомоги у забезпеченні того, щоб усі учні мали 

здорові, безпечні, засновані на взаємній повазі, доброзичливі стосунки. 

• Вчителі, батьки та інші дорослі надають підтримку і дають особистий 

приклад дітям, показуючи їм, якими мають бути здорові стосунки. 

• Позитивні стосунки дітей з іншими дітьми залежать від позитивних 

стосунків із дорослими. 

• Учні, які здатні підтримувати здорові стосунки, навряд чи будуть 

знущатися з інших, скоріше вони будуть підтримувати учнів, які є 

об’єктом булінгу, і будуть більш здатними досягти своїх цілей в освіті. 

• Пропагування здорових стосунків є головним способом запобігання 

булінгу і створення безпечної й приязної атмосфери у школі. 



З метою запобігання насильству та протидії булінгу в шкільному 

середовищі, педагогам, і в першу чергу класним керівникам необхідно стежити 

за груповою динамікою класу, щоб вчасно виявляти випадки булінгу та 

реагувати на них. Налагодження довірливих стосунків з дитиною сприятиме 

можливості заохочувати її розповідати про свої проблеми класному керівнику, 

практичному психологу або соціальному педагогу, а також своїм батькам. 

Важливо, щоб розмова була спокійною і виваженою, що дозволить знизити 

рівень тривожності та агресивності у дітей та дорослих. 

Для здійснення превентивної діяльності та вирішення ситуації насильства 

чи булінгу важливо застосовувати командний підхід (класний керівник, 

практичний психолог, соціальний педагог, інші спеціалісти за потребою), 

працювати не лише з дитиною, яка стала жертвою, чи з переслідувачем, але й з 

усім класом. 

Важливо знайти нові підходи до взаємодії з учнями та їхніми батьками. У 

цьому можуть допомогти різні профілактичні програми навчання учнів та 

дорослих (в т.ч. і педагогічних працівників) новим формам поведінки, 

виховання стресостійкості особистості, здатної самостійно, ефективно і 

відповідально будувати своє життя. Головна перевага таких програм – це 

формування відповідальності людини й громади за власну поведінку і поведінку 

інших, готовність прийти на допомогу, розв’язати конфлікт. Профілактичні 

програми, призначені для проведення групових занять з учнями та дорослими, 

можуть включати групові заняття з розвитку комунікативних навичок, 

профілактики асоціальної поведінки з основами правових знань, а також 

заняття, спрямовані на допомогу в досягненні позитивних життєвих цілей тощо 

 


